FRE28%E 3 A 25 H
IKYYHY—F M20 HBBRHAMGBESTEE
B2 *x

A )= bRERICERESAZ I KYYS— M1 RS DHFBREAMTER, BABREZSRESHBEREESH
DEMT o Hh—HRIL bDEEEFESEELL. RODXTEESN D,

¢1 " so-qa " scAb Xﬂ‘)[/ F@E‘F@ﬁh&ﬁﬁE(N)

D1 c0qa" scAj XEBELEAVY ) — MEROXEREIC L B4 v — MNEBHAKAEWN)
D10t Ag XEELEIVY Y — MNRAQI—VRIGEIZ & B4 U — MR AR E )
Min(Q.; Q. Q.3 XEEZD55, BIOHEEZEBLAMFELTS

® 1 : EEZES (RHEmER1/3 BHRER ()xX-1/2 2 =K—2/3)

Mo 7RIV b (SS400 HHL) DEHAMEE 0,.=.0,/ V3 &£TH

sOy : RIL b (SS400 48) DIREFRAEE 0, = 235(N/mm?)

A, o RIL DR CERETETERE (mm)

¢O ga : a9 Y)—FDXERE (04 = 0.5y (Fc - Ec) = 427. 8(N/mm?) TEET S

Fc : AV ) — FDORGELERE Fc = 30N/mm®) TEHET S

Ec : AV Y— kDY 5% Ec = 2.44x10*(N/mm?) CEHET 3

AL A VY — FOFEEREE (m?)

¢Ot : OA—VRBEICHT 53209 ) —LDSIREE (o, = 0.31y Fc = 1.7TIN/mm®) TEET S

Aqo : AV ) —rOaA—VRBEE (BAMADAROREIE) OFSKEREEE m?) (KTRSHR)

1. FEEAMBTEDEGE

(1) RIL FEFBEABRREDSE
M2 ORIl FDFEBEEERE A, = 245 mmd)

REATIER 0, = 1/3 % (235 / V3) * 245 = 11080(N) = 11.1(kN) (3¢ 1133kgf)
GHATIERF 0, = 1/2 % (235 / V3) * 245 = 16621 (N) = 16.6 (kN) (3¢ 1694kgf)

(2) AVvH ) —bXEREICEEZS oY — B EBEABREDTE
A — FDOMED 2 OMEE A = 642.4(mm?)
EHRER 0, = 1/3 x 427.8 * 642.4 91606 (N)
SEHARIERE 0, = 2/3 * 427.8 * 642.4 183212 (N)

91.6 (kN) (3¢ 9347kgf)
183. 2 (kN) (3%¢18694kgf)

Q = Min(Q, Q) & YEFBE AT EILX. RYAFER 11.1N) . EHAFRER 16.6kN) &3 5,

2. BAMAARBEOI—VIRBIREZR LAY HETEOFHE

AYHETEE c(mm)ET B, B)FK LY Q3= 1/3 % 1.7 % (0.5 * 3.14 * ¢?) > 11080N)E4 D c ZETETBE. ¢ > 112(mm)ETE
B, BHTIE. AYHETEEMBEDIFLULELTLNSA, 2R84 D29 D AFRERZIL 28.6mm T, 286 * 3 = 858 < 112
ERY ., FHEFE-LTLNS,

Adgc = 0.5 c?




